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ثبت ۲۰۰۰ طلاق با مدت ازدواج 
زیر یک سال در بهار ۹۹

بر اساس آمار 
منتشرشده از سوی 
مرکز آمار ایران، در حالی 
در سه‌ماهه بهار سال 
جاری ۲۱۹۸ طلاق به 

ثبت رسیده است که طول مدت ازدواج این طلاق‌ها 
کمتر از یک سال بوده است. این در حالی است که 
برای ازدواج‌های یکتا پنج‌ساله نیز ۹۹۸۲ طلاق در 
همین بازه زمانی به ثبت رسیده است. به گزارش 
ایسنا، دکتر آزیتا کشاورز، هیأت ‌علمی دانشگاه 
اظهار کرد: ازجمله این عوامل، ازدواج افراد زیر 
۱۸سال است که گاهی به دلیل ازدواج زودهنگام 
به طلاق می‌انجامد. حتی بعضی‌اوقات ازدواج مجدد 
افراد پس از طلاق نیز به طلاق مجدد ختم می‌شود. 
به گفته این روانشناس، اختلاف در الگوهای باوری 
زوجین، اختلاف در سلیقه و ارزش‌ها، بیکاری، سطح 
توان اقتصادی زوجین و ناتوانی در تحقق خواسته‌ها، 
اختلاف در سطح تحصیلات، طلاق والدین  ـ مطابق 
با پژوهش‌ها فرزندانی که والدین آن‌ها طلاق 
گرفته‌اند مستعد این هستند که در رابطه خودشان 

نیز با طلاق مواجه شوند. 
    

 بازداشت ۱۵ دختر و پسر 
در یک پارتی شبانه

رئیس حوزه قضایی رودهن از دستگیری و 
بازداشت ۱۵ دختر و پسر در یک پارتی مختلط 
شبانه در رودهن در این روزهای کرونایی خبر داد. 
به گزار فارس، زیدالله خدایاری اظهار کرد: پس 
از اطلاع از برگزاری یک پارتی مختلط شبانه در 
یکی از ویلاهای حاشیه شهر رودهن پس از حصول 
اطمینان دستورات لازم به ضابطین قضایی صادر 
شد و بلافاصله نیروهای نظامی و انتظامی به محل 
اعزام شدند. او گفت: در این مراسم ۱۵ دختر و پسر 
که از نقاط مختلف تهران در این ویلا تجمع و اقدام به 

برپایی پارتی کرده بودند، بازداشت شدند.
    

 بلاتکلیفی تهران 
هنگام وقوع بحران

رئیس سازمان 
مدیریت بحران، با اشاره به 
این‌که اختیارات شهردار 
تهران هنگام وقوع بحران 
در قانون جدید مدیریت 

بحران مبهم است، گفت: نمایندگان مجلس نسبت 
به اصلاح این قانون اقدام کنند. به گزارش مهر، 
اسماعیل نجار عنوان کرد: ماده ۱۷ قانون جدید عنوان 
می‌کند که به نمایندگی از وزیر کشور، بنده مسئول 
درخواست تنخواه برای هزینه کرد هنگام وقوع 
بحران هستم اما با ۴ تبصره اختیار بودجه از دست 
رئیس سازمان مدیریت بحران کشور خارج‌شده است 
اما همچنان باید در برابر آن پاسخگو باشد. رئیس 
سازمان مدیریت بحران کشور با تأکید بر این‌که 
متأسفانه شاهد تشتت قوانین در حوزه مدیریت 
بحران هستیم، گفت: نظر ما بر این بود که هم‌زمان با 
تصویب قانون جدید مدیریت بحران، قوانین موازی 

ملغی شود که متأسفانه این اتفاق رخ نداد.
    

 تمساح چیتگر، 
اردک ماهی از آب درآمد

مدیرعامل مجموعه 
تفریحی گردشگری 
ی  ا شهد چه  یا ر د
خلیج‌فارس )چیتگر( 
گفت: تمساحی در 

دریاچه چیتگر وجود نداشته است.  به گزارش 
همشهری، فریدون رضوی‌کیا گفت: امروز به‌طور 
کامل مشخص شد که تمساحی در دریاچه چیتگر 
وجود نداشته و موجود دیده‌شده یک‌اردک ماهی بوده 
است. رضوی‌کیا در ادامه اظهار کرد: جای پنجه‌های 
اطراف دریاچه هم مربوط به چند سگ بوده است؛ 
بنابراین تحقیقات برای یافتن ردی از تمساح در این 
دریاچه پایان‌یافته است. بازنگری در آبزیان دریاچه 
صورت می‌گیرد و ماهی و موجودات خطرناک و مضر 

برای اکولوژی دریاچه هم منتقل می‌شوند.
    

تخریب دو ویلای چند میلیاردی 
در اراضی ملی شمیرانات 

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
شمیرانات از تخریب دو ویلای چندمیلیاردی که در 
اراضی ملی این شهرستان و غیرمجاز ساخته‌شده 
بودند خبر داد. به گزارش ایلنا، حسن شکری افزود: 
این ویلاها که جمعاً 1100 مترمربع مساحت داشتند 
در اراضی ملی پلاک اوشان بخش رودبار قصران و 
پلاک هنزک بخش لواسانات شهرستان شمیرانات 

واقع‌شده بودند.

از گوشه و کنار

ریحانه جولایی

دیگر کمتر کسی است که هفت‌تپه 
و مشکلات آن را نشناسد و این شرکت 
حالا تبدیل به یکی از مشکلات بزرگ 
کشور ‌شده است. واگذاری به بخش 
خصوصی و اعتراضات کارگران هفت‌تپه 
مدت زیادی است که در صدر اخبار 
کارگری و اقتصادی قرار گرفته و همچنان 
هم حل‌نشده باقی‌مانده است؛ دیروز هم 
نابسامانی‌های این شرکت پای وزیر 
اقتصاد را به مجلس شورای اسلامی 
کشاند. در جلسه روز گذشته مجلس 
شورای اسلامی پس از استماع پاسخ‌های 
وزیر اقتصاد و دارایی درباره مالکیت 
شرکت هفت‌تپه به او کارت زرد دادند. از 
۲۵۲ نماینده حاضر در صحن  نمایندگان 
با ۱۷۳ رأی مخالف، ۶۳ رأی موافق و ۶ 
رأی ممتنع مخالفت خود را با پاسخ‌های 

وزیر بیان کردند.
  واگذاری شرکت هفت‌تپه 

با انحراف و بدعهدی
جریانات مربوط به هفت‌تپه زیاد است. 
چند روز پیش رئیس سازمان بازرسی 
کل کشور گفته بود که واگذاری شرکت 
نیشکر هفت‌تپه به بخش خصوصی، 
با تخلفاتی همراه بوده که قرارداد را 
مشمول فسخ می‌کند. حسن درویشیان 
افزود که پرونده تخلفات و جرایم مالک 
فعلی شرکت در دادستانی کل در دست 
بررسی است. او گفته بود هیئت داوری در 
مرحله ابلاغ رأی فسخ واگذاری هفت‌تپه 
است و سازمان خصوصی‌سازی، قانون 
می‌تواند پس از ابلاغ رأی، به این موضوع 
اعتراض کند. پیش‌ازاین نیز، دیوان‌ 
محاسبات اعلام کرده بود که واگذاری 
شرکت هفت‌تپه با انحراف و بدعهدی 
صورت گرفته و قرارداد باید فسخ شود. 
پرونده امر اما به دلیل خودداری سازمان 
خصوصی‌سازی از لغو واگذاری، به 

دادسرای دیوان محاسبات ارجاع شد. 
این در حالی است که علی‌اشرف عبدالله 
پوری‌حسینی، رئیس وقت سازمان 
خصوصی‌سازی، واگذاری هفت‌تپه 
با ۳۶۰میلیارد تومان زیان انباشته را 
یکی از موفق‌ترین واگذاری‌های تاریخ 
اقتصاد کشور خوانده بود. علی خضریان، 
سخنگوی کمیسیون اصل 90 هم اوایل 
آذرماه تأکید کرده بود: بعد از رسیدگی به 
موضوع کشت و به ثمر رسیدن موضوع 
پرداخت حقوق و دستمزدها کارگران 
شرکت هفت‌تپه، برای نخستین بار 
تمامی دستگاه‌های نظارتی و امنیتی 
اعم از سازمان خصوصی‌سازی و وزارت 
اقتصاد پذیرفتند تا پایان آبان ماه خلع‌ید 
مدیریت فعلی انجام و جایگزین تعیین 
شود تا وضعیت هفت‌تپه از شرایط 
نامساعدی که از سال ۹۴ دچار آن شده 

خارج شود.
چرا هفت‌تپه سیاسی شده است؟

همان‌طور که گفته شد حالا پای 
مجلس هم به موضوع هفت‌تپه باز 
شده است و نمایندگان از وزیر اقتصاد 

پرسش‌هایی کرده‌اند. 
دیروز در جلسه علنی مجلس شورای 
اسلامی سؤالات زیادی از فرهاد دژپسند 
شد ازجمله اینکه چرا موضوع هفت‌تپه 
را سیاسی کرده‌اید، یا چرا سازمان 
خصوصی‌سازی و وزارت اقتصاد در 
موضوع خلع‌ید از مالک فاقد اهلیت 
شرکت هفت‌تپه استنکاف کرده و رأی 
دیوان محاسبات را نادیده گرفته و خلع‌ید 

را انجام نمی‌دهد؟ 
مهدی طغیانی، نماینده مجلس در 
این جلسه گفت: موضع معقولانه مجلس 
یازدهم این است که ما در برخورد با 
متخلفان کوتاه نمی‌آییم و باید مراقب بود 
طرح این نوع سؤالات پیام عدم اطمینان 
به بخش خصوصی و مخدوش بودن 
حرکت در مسیر سیاست‌های کلی اصل 

۴۴ به بخش خصوصی مخابره نکند.
او ادامه داد: در موردبحث 

خصوصی‌سازی چندین درخواست 
تحقیق و تفحص مطرح ‌شده است، 
اما موضع رسمی کمیسیون و مجلس 
این است که ما به اصل موضوع 
خصوصی‌سازی پیرو ابلاغیه رهبری 
و بر اساس اصل ۴۴ پایبند هستیم، اما 
به‌هیچ‌وجه در برخورد با متخلفین و 
رانت‌ها و فسادهایی که در این زمینه به 
وجود آمده است، کوتاه نخواهیم آمد. 
در این موضوع به‌نوعی راه رفتن روی لبه 
تیغ است، یعنی درعین‌حال که باید بر 
موضوع برخورد با فساد حساس بود، نباید 
اطمینان هم از بخش خصوصی گرفته 
شود و این موضع معقولانه‌ای است که 
نمایندگان مجلس یازدهم به آن پایبند 
هستند. اما سؤالات از وزیر اقتصاد در 
اینجا تمام نشد. نادری نماینده تهران نیز 
از وزیر پرسید »جریان کیف پر از سکه‌ای 
که مالک هفت‌تپه به مدیرعامل بانک 
مرکزی داد که در دادگاه نیز صحت این 
موضوع اثبات ‌شده است، ‌چیست؟« 
یا »پرونده رابطه مالی همسر استاندار 
خوزستان با مالک هفت‌تپه که در دادسرا 
هنوز مفتوح است،‌ به کجا انجامید؟« و 
اینکه »مالک هفت‌تپه معروف به سلطان 
رشوه است و هیچ حدومرزی ندارد؛ چرا 
هیچ مرجعی مانع او نمی‌شود؟« که البته 
پاسخ هیچ‌کدام از سؤالات قانع‌کننده 
نبود و همین باعث شد تا دژپسند کارت 

زرد دریافت کند. 
سرنوشت هفت‌تپه در دست 

دادگاه مفاسد اقتصادی
در این میان اما بارها بحث فسخ 
واگذاری شرکت کشت و صنعت نیشکر 
هفت‌تپه مطرح‌شده و حواشی زیادی به 
همراه داشت. بر همین اساس روز گذشته 
سرپرست سازمان خصوصی‌سازی گفته 
بود که در حال حاضر مرجع تصمیم‌گیری 
درباره سرنوشت هفت‌تپه هیأت داوری 
و دادگاه مفاسد اقتصادی است و ما هم 
منتظر حکم این دو مرجع درباره فسخ 

یا عدم فسخ واگذاری هفت‌تپه هستیم.

حسن علایی درباره تصمیم دولت 
برای فسخ واگذاری هفت‌تپه و برگشت 
آن به دولت گفت: پرونده شرکت هفت‌تپه 
در هیأت داروی است البته خریدار 
این شرکت، پرونده دیگری در مفاسد 
اقتصادی دارد که آن پرونده ارتباطی با 
سازمان خصوصی‌سازی ندارد. هرکدام 
از این دو پرونده زودتر به انجام برسد برابر 
با حکم آن درباره شرکت هفت‌تپه اقدام 
می‌شود. او تأکید کرد: اگر هیئت داوری 
رأی به فسخ واگذاری هفت‌تپه بدهد این 
حکم به اجرا می‌رسد یا اگر دادگاه مبارزه 
با مفاسد اقتصادی که خریدار هفت‌تپه 
پرونده دیگری در این دادگاه دارد، رأی‌ 
دهد که اهلیت این فرد رد شود، واگذاری 
باطل خواهد شد.        سرپرست سازمان 
خصوصی‌سازی بابیان اینکه اگر واگذاری 
فسخ شود، شرکت هفت‌تپه دوباره در 
لیست واگذاری‌ها قرار می‌گیرد، ادامه داد: 
در حال حاضر مرجع تصمیم‌گیری درباره 
سرنوشت هفت‌تپه هیئت داروی و دادگاه 
مفاسد اقتصادی است و ما هم منتظر 
حکم این دو مرجع درباره فسخ یا عدم 
فسخ واگذاری هفت‌تپه هستیم. علایی 
همچنین درباره احتمال ورود صندوق 
دارا دوم به بورس تا پایان سال اظهار کرد: 
سازمان خصوصی‌سازی نه مدیر صندوق 
است و نه در پذیره‌نویسی دخالت دارد 
بنابراین از این جزییات هم مطلع نیست.  

 واگذاری هفت‌تپه
 قابل بازگشت نیست!

بحث فسخ واگذاری هفت‌تپه در حالی 
مطرح‌شده که وزیر اقتصاد و دارایی گفته 
واگذاری هفت‌تپه غیرقابل‌برگشت است. 
او با اشاره به موضوعات مطرح‌شده درباره 
واگذاری شرکت هفت‌تپه اظهار کرده که 
هفت‌تپه غیرقابل‌برگشت است و نباید در 
این خط وارد شویم. او به عدم پرداخت 
به‌موقع حقوق کارگران اشاره‌ کرده و 
گفته است که باید توجه داشته باشیم 
قبل از واگذاری هم هفت ماه حقوق 
معوقه وجود داشت. در زمان واگذاری 
من وزیر اقتصاد نبودم اما می‌دانم آقای 
طیب‌نیا، پورمحمدی و سایر افراد با 

دلسوزی ناظر بر این واگذاری بودند.
فرهاد دژپسند تأکید کرد: تابه‌حال 
هیچ حکمی مبنی برخلاف قانون بودن 
این واگذاری به ما ابلاغ نشده است و تمام 
موارد قانونی کاملاً رعایت شده و تا زمانی 
که الزام قانونی دیگری نداشته باشیم باید 

مجری این قانون باشیم.
 خصوصی‌سازی باید
 ادامه داشته باشد

دیروز اما روز پاسخ دادن دژپسند به 
نمایندگان مجلس بود. او در صحن علنی 
مجلس و در پاسخ به سؤال نمایندگان 
درباره خصوصی‌سازی‌ها اظهار کرد: 
اقتصاد ایران با یک چالش اساسی و 
ساختاری مواجه است که آن بزرگ بودن 
دولت در اقتصاد است که این بزرگی 
اندازه دولت باعث شده منابع به‌درستی 
تخصیص نیابد که بر اقتصاد کشور اثر 
گذاشته است. بر اساس صحبت‌های او 
خصوصی‌سازی از اوایل دهه 60 با فرمان 
حضرت امام مبنی بر واگذاری امور به 
مردم آغاز شد و تا ابلاغ سیاست‌های 
اصل 144 از سوی رهبری روزبه‌روز بر 

خصوصی‌سازی تأکید شد.
به گفته آقای وزیر تا زمانی که دولت 
وظایف اصلی خود را انجام ندهد و بر 
وظایف واقعی خود متمرکز نشود در 
اقتصاد مشکل خواهیم داشت و باید به 
سمت خصوصی‌سازی حرکت کنیم. 
خصوصی‌سازی برای تأمین منابع مالی 
دولت نیست بلکه یک رویکرد جدی 
است و می‌تواند برای اصلاح رابطه دولت 

و بازار در اقتصاد مؤثر باشد.
وزیر اقتصاد بابیان اینکه عالی‌ترین 
مقام نظام بر خصوصی‌سازی تأکید 
دارد اظهار کرد: خصوصی‌سازی یک 
الزام شرعی و قانونی است و باید در مسیر 
خصوصی‌سازی باید یک دغدغه داشته 

باشیم و آن اجرای صحیح قانون است.
او در ادامه اعلام کرد:‌ در دو سال 
گذشته آسیب‌شناسی جدی بر نحوه 
خصوصی‌سازی در کشور داشتم 
و روش قیمت‌گذاری واگذاری‌ها 
و شفاف‌سازی‌ها را رصد کردیم باید 
روشی انتخابی شود که خصوصی‌سازی 
در یک محیط شفاف به اجرا برسد و 
رقبا در محیط شفاف فعالیت داشته 
باشند. وزیر اقتصاد با بیان اینکه در هیأت 

واگذاری از سران سه قوه نمایندگانی 
حضور دارند بیان کرد: باید توجه داشته 
باشیم که خریدار و بخش خصوصی با 
حکومت مواجه است و نه‌فقط با وزارت 
اقتصاد. ازاین‌رو باید بدانیم که لغو یا ابطال 
واگذاری‌ها بدون اسناد و بدون قانون، 
شرایط بدی را در حوزه واگذاری‌ها و 

خصوصی‌سازی ایجاد می‌کند. 
باید زمینه‌ای ایجاد شود که 
واگذاری‌ها به یک‌ روند مستمر تبدیل 
شوند هرچند که گفتم هدف ما از 
خصوصی‌سازی درآمدزایی نیست 
اما اگر به دنبال قطع وابستگی بودجه 
از نفت هستیم که این موضوع مورد 
تأکید رهبری است و امروز هم رئیس 
مجلس به آن اشاره داشت باید به سمت 
خصوصی‌سازی‌ها حرکت کنیم. دژپسند 
ادامه داد: در بودجه سال آ‌ینده از این 
محل 95 هزار میلیارد تومان درآمد در 
نظر گرفته‌شده که با ایجاد امنیت و 
اطمینان بخشی به سرمایه‌گذاران 
می‌توان به این عدد رسید. اگر بخواهیم 
با یک بخش خصوصی در روند واگذاری 
با بی‌مهری برخورد کنیم نفر بعدی 
هرگز حاضر نیست وارد این واگذاری‌ها 

و سرمایه‌گذاری شود.
خصوصی‌سازی به ضرر کارگران، 

به نفع ثروتمندان
در آخر اینکه در جریان 
خصوصی‌سازی تخلف‌های عدیده‌ای 
صورت گرفت؛ ازجمله واگذاری مجتمع 
با تمام تجهیزات و ماشین‌آلات و اموال 
منقول و غیرمنقول و حتی محصول زیر 
کشت که بهایی معادل ۲۴۰ میلیارد ریال 
در آن زمان داشت. خریدار زمین‌های 
زیر کشت را به‌صورت آماده بهره‌برداری 
تحویل گرفت. امید اسدبیگی، کارفرمای 
خصوصی هفت‌تپه، متهم ردیف اول یک 
پرونده اختاس ارزی میلیارد دلاری 
است. رسیدگی به این پرونده از مرداد 
سال ۹۹ آغازشده و اسدبیگی در آن به 
»اخلال در نظام ارزی و پولی کشور« و 
»پرداخت رشوه به مقامات دولتی« متهم 
است. هفت‌تپه حدود ۵۹۰۰ نیروی کار 
دارد که ۳۴۰۰ نفرشان رسمی و قراردادی 
و باقی کارگران فصلی هستند. کارکنان 
هفت‌تپه بعد از خصوصی‌سازی ماه‌ها 

حقوق دریافت نکردند.

مجلس درمورد هفت‌تپه به دژپسند کارت زرد داد؛

خصوصی‌سازی یا تفویض اختیار به مالکان نورچشمی؟!

خبر

جنجالی‌ترین خبر روز گذشته مربوط به واکسن کرونا و آغاز 
تزریق و تست انسانی این واکسن بود. اولین فردی که برای تزریق 
این واکسن اعلام آمادگی کرد طیبه مخبر، دختر رئیس ستاد 
اجرایی فرمان امام بود. این تست با حضور وزیر بهداشت، معاون 
علمی ریاست جمهوری، رئیس ستاد اجرایی فرمان امام و تیم 

تحقیقاتی این واکسن صبح دیروز انجام شد. 
اما در طول روز خبرهای دیگری هم مبنی بر ادامه تزریق 
واکسن کرونای ایرانی به گوش رسید. نفر دومی که برای تست 
این واکسن پا پیش گذاشت علی عسگری، معاون اجتماعی 
ستاد اجرایی فرمان امام است و بعدازظهر دیروز مهندس خلیلی، 
مدیرعامل یکی از شرکت‌های زیرمجموعه ستاد اجرایی فرمان 

امام برای سومین تزریق واکسن کرونا اعلام آمادگی کرد.
همچنین خبرها تا عصر دیروز حاکی از این بود که هیچ‌کدام 
از داوطلبین پس از تزریق واکسن با مشکلی مواجه نشده‌اند. 

موضوع تزریق واکسن در شبکه‌های اجتماعی واکنش‌های 
بسیاری در پی داشت.

100 سال است که واکسن سازیم
دیروز سعید نمکی، وزیر بهداشت هم پس از تست انسانی 
واکسن کرونای ایرانی گفت: ما ۱۰۰ سال است که در منطقه 
واکسن‌ساز هستیم. کسانی که فکر می‌کنند، اولین بار است 
که واکسنی را تزریق می‌کنیم، بسیار در اشتباه هستند. در سال 
۱۲۹۹ انستیتو پاستور داشتیم و در سال ۱۳۰۳ انستیتو رازی را 
داشتیم، تمام مردم دوران زندگی‌شان را با واکسن‌های ایرانی آغاز 
کردند. ما اولین واکسن‌ساز آسیا بودیم و ما بودیم که به بسیاری از 

کشورهای دنیا و منطقه واکسن صادر می‌کردیم. 
واکسن ایرانی کرونا به مجوز جهانی نیاز ندارد!

به ‌هر روی مقامات وزارت بهداشت از واکسن تولید کشور بسیار 
راضی و مطمئن هستند. تا جایی که کیانوش جهانپور، سخنگوی 

سازمان غذا و دارو  گفته است برای استفاده این واکسن در کشور 
نیازی به مجوز WHO نیست و همه‌چیز با مجوز سازمان غذا و 
داروی ایران انجام می‌شود! او اعلام کرده است که تست انسانی 
حداقل یک واکسن کرونای دیگر هم به‌زودی با مجوز کمیته 
اخلاق در پژوهش وزارت بهداشت آغاز  می‌شود. جهانپور بابیان 
اینکه واکسن کرونا مانند هر واکسن دیگری که در کشور تزریق 
می‌شود، با مجوز سازمان غذا و دارو قابل‌تولید یا ورود به ایران است، 
تأکید کرد: هر زمان قرار شد در حوزه صادرات واکسن کرونای 
ایرانی اقدام کنیم، می‌توان برای دریافت مجوز سازمان جهانی 
بهداشت یا سازمان‌های مرتبط بین‌المللی یا کشورهای مقصد 

برای این واکسن هم اقدام کرد.
اثربخشی واکسن کرونای ایرانی در برابر نوع انگلیسی

در ادامه خبرهای مربوط به واکسن روز گذشته دبیر 
ستاد توسعه زیست‌فناوری معاونت علمی ریاست جمهوری 

مدعی شد که مقاومت واکسن کرونای ساخت داخل در برابر 
ویروسی مثل کرونای انگلیسی فعلًا معلوم نیست اما اثربخش 
است. مصطفی قانعی گفت: فعلًا بر اساس فعالیت‌های ویروس‌ 
کرونا که تا الآن دیده‌شده، واکسن اثربخشی دارد، ولی فعلًا 
مقاومت آن مشخص نیست تا چه زمان باشد، چون بررسی‌ها 
کامل نیست، ولی واکسن داخلی با ویروس جهش‌یافته‌ی 
انگلیسی مشکلی ندارد، حتی منابع رسمی نیز اعلام کردند 
این نوع ویروس‌ خطری برای واکسن‌ها ایجاد نکرده است و 
اگر واکسن در دسترس قرار بگیرد، قطعاً این شیوعی که وجود 

دارد، بسیار کمتر خواهد شد.

آزمایش‌ها وارد فاز جدیدی شد؛

آغاز تست انسانی واکسن کرونای ایرانی با سه داوطلب

وزیر اقتصاد: در دو سال 
گذشته آسیب‌شناسی 

جدی بر نحوه 
خصوصی‌سازی در کشور 

داشتم و روش قیمت‌گذاری 
واگذاری‌ها و شفاف‌سازی‌ها 

را رصد کردیم باید 
روشی انتخابی شود که 
خصوصی‌سازی در یک 

محیط شفاف به اجرا برسد 
و رقبا در محیط شفاف 

فعالیت داشته باشند

روز گذشته سرپرست 
سازمان خصوصی‌سازی 

گفت که در حال حاضر 
مرجع تصمیم‌گیری درباره 
سرنوشت هفت‌تپه هیأت 

داوری و دادگاه مفاسد 
اقتصادی است و ما هم 

منتظر حکم این دو مرجع 
درباره فسخ یا عدم فسخ 
واگذاری هفت‌تپه هستیم
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